

Выступления команды ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в школах Калининского, Выборгского и Приморского районов в рамках конкурса «Здравствуй, Макаровка»



Весной 2018 года в Государственном университете морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова традиционно проходит профориентационный конкурс агитбригад «Здравствуй, Макаровка». В первых числах мая команда «Advocatorum maritimis», состоящая из студентов Института международного транспортного менеджмента направления подготовки «Юриспруденция» ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова посетили школы Санкт-Петербурга с целью познакомить школьников с нашим университетом.

Свою программу команда представила в школах №78 на улице Софьи Ковалевской 8, корпус 3, №534 имени Героя России Тимура Сиразетдинова на Светлановском проспекте, 31, №253 имени капитана 1-го ранга П.И. Державина на Новоколомяжском проспекте 4, к.4, лит. А.

Участники команды с радостью поделились впечатлениями от проведенной профориентационной работы:

– Мы часто вспоминаем свои школьные годы. Веселье, дружественная атмосфера, интересные уроки в начальной и средней школе сменились сложностью грядущего выбора в старших классах. Выбор экзаменов, профессии, университета, а для некоторых ребят даже города обучения, безусловно, очень ответственный и волнительный шаг для выпускников. Мы очень гордимся тем, что помогли некоторым ребятам с выбором. Школьники с интересом слушали о специальностях в нашем университете, задавали множество вопросов, участвовали в играх, смотрели видео, которое мы с трепетом готовили специально для них. Некоторые выпускники, встретив нас в коридорах школы, уже после нашего знакомства, подходили и продолжали задавать вопросы, что было очень приятно, ведь это означает, что мы сумели заинтересовать их! Мы очень рады, что у нас была возможность вновь окунуться в школьные годы и помочь ребятам с их сложным выбором будущей профессии.

